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Χριστουγεννιάτικες Εκδηλώσεις Τομέα Νεότητος 
Ι. Μ. Αιτωλίας στον Αστακό και στην Αμφιλοχία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αιτωλίας και Ακαρνανίας

Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις πραγματοποιήθηκαν από τον 
Τομέα Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Αιτωλίας και 
Ακαρνανίας στις έδρες των Δήμων και των Αρχιερατικών 
Περιφερειών της Ιεράς Μητροπόλεως. Ο Σεβασμιώτατος 
Ποιμενάρχης μας κ. Δαμασκηνός παρακολούθησε τις 
εκδηλώσεις που πραγματοποιήθηκαν στον Αστακό, το Σάββατο 
21 Δεκεμβρίου 2024 και στην Αμφιλοχία την Δευτέρα 23 
Δεκεμβρίου.

Οι νέοι και οι νέες των κατηχητικών σχολείων των αντίστοιχων Αρχιερατικών 
Περιφερειών παρουσίασαν επίκαιρα θεατρικά δρώμενα, τραγούδησαν 
χριστουγεννιάτικα τραγούδια, έψαλλαν παραδοσιακά κάλαντα και απήγγειλαν 
ποιήματα, αποσπώντας το θερμό χειροκρότημα των συμμετεχόντων.

Κλείνοντας τις εκδηλώσεις ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αιτωλίας και 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=21
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1124


Ακαρνανίας κ. Δαμασκηνός ευχαρίστησε τους κατηχητές και τις κατηχήτριες, 
τους Αρχιερατικούς Επιτρόπους και τους υπευθύνους ιερείς νεότητος, την κα 
Δέσποινα Γεωργιάδη που επιμελήθηκε τις εκδηλώσεις αυτές και όλα τα μέλη των 
κατηχητικών σχολείων που έλαβαν μέρος.

«Αποφασίσαμε να πραγματοποιήσουμε χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις σε όλες τις 
έδρες των Δήμων της Ιεράς μας Μητροπόλεως, οι οποίες πλέον θα καθιερωθούν 
και θα γίνουν θεσμός και γιατί όχι θα πραγματοποιούνται και σε συνεργασία με 
άλλους φορείς και άλλους συλλόγους» ανέφερε μεταξύ άλλων και μίλησε για την 
προετοιμασία που οφείλουμε να κάνουμε για την εορτή των Χριστουγέννων και για 
το βαθύτερο νόημά της.

«Οφείλουμε να προετοιμαζόμαστε για τα Χριστούγεννα, γιατί δυστυχώς κανένας 
άλλος δεν μιλάει για τα Χριστούγεννα του Χριστού. Οι περισσότεροι μιλούν για τα 
Χριστούγεννα των εμπορικών καταστημάτων, των τηλεοπτικών εκπομπών, των 
χριστουγεννιάτικων ταινιών. Μιλούν για τα Χριστούγεννα που τα φωτίζουν τα 
λαμπιόνια και οι στολισμοί των δρόμων και των καταστημάτων. Δεν είναι άσχημα 
ασφαλώς και αυτά. Αλλά, όταν τελειώσουν δεν αφήνουν κάτι μέσα στην ψυχή των 
ανθρώπων. 

Ποιός αποκομίζει κάτι από αυτή την επίγεια κοσμική αντίληψη της εορτής αυτής;

Εδώ, όμως, σήμερα τα παιδιά μάς έδωσαν πολλά μηνύματα, τα οποία πρέπει να τα 
κρατήσουμε πρώτα εμείς οι μεγαλύτεροι. Το βασικότερο μήνυμα είναι, ότι ο 
Χριστός θα γίνει άνθρωπος για να μπορέσουμε εμείς οι άνθρωποι να γίνουμε θεοί. 
Πριν από 2000 χρόνια γεννήθηκε στη Φάτνη της Βηθλεέμ και σε λίγες ώρες θα 
γεννηθεί στη φάτνη της καρδιάς μας. Αν θέλουμε να τον προσκυνήσουμε θα πρέπει 
να έχουμε την απλότητα και την καθαρότητα των ποιμένων. Θα δεχτεί και τα δικά 



μας δώρα, που θα είναι το χρυσάφι της αγάπης μας, το λιβάνι της υπακοής μας και 
η σμύρνα της μίμησης της δικής Του ζωής. Όταν όλα αυτά τα κάνουμε, τότε 
ολόκληρη η ζωή μας θα λάμπει, όπως έλαμψε εκείνη τη σκοτεινή νύχτα το άστρο 
που φώτισε τον ουρανό και οδήγησε τους μάγους και τους αγγέλους που έψαλαν 
ακατάπαυστα τον ύμνο της ειρήνης. 

Καλά και ευλογημένα Χριστούγεννα σε όλους».

Οι εκδηλώσεις ολοκληρώθηκε με την διανομή αναμνηστικών δώρων που μοίρασε ο 
Σεβασμιώτατος σε όλα τα παιδιά.




















